

СМОТРИТЕ, КТО УШЕЛ

## Александр Олейников ПОКИНУЛ НТВ

*Программный директор канала  
был уволен по собственному желанию*

Слухи об отставке Олейникова с поста программно-го директора НТВ ходили уже давно. Дело в том, что Олейников в мае прошлого года переходил с ТВ-6 на НТВ на должность генерального продюсера. И говорят, что, когда в октябре был переведен в программные директора, воспринял понижение очень болезненно.

Дней десять назад по интернетовским информагентствам прошли сообщения о том, что главный директор НТВ Борис Иордан крайне недоволен работой Олейникова, и тот может готовиться к отставке.

Дело в том, что все проекты, выпущенные под его патронажем («Алчность», «Кышкин дом», «Просто Марина»), были признаны не слишком удачными. Олейников приходил на канал с идеей купить лицензию на показ «Большого брата», но пока вел переговоры, на ТВ-6 запустили похожий проект

«За стеклом», вообще не озаботившись лицензией.

В прошлую пятницу Олейников написал заявление «по собственному желанию», а на нынешней неделе оно было подписано. Вместе с программным директором с НТВ ушло еще 15 человек, входящие в его команду. На НТВ категорически отказываются давать хоть какую-то информацию. В пресс-службе нам сообщили лишь о том, что пост программно-го директора НТВ должен занять Алексей Ефимов, бывший до этого главой дирекции оформления эфира ОРТ.

Скорее всего, Олейников заранее подготовил себе запасной аэродром. В кулуарах «Останкино» поговаривают о том, что он получил приглашение войти в команду Евгения Киселева, которая практически уверена, что выиграет борьбу за шестую кнопку.

**Алексей БЕЛЫЙ.**  
Фото Анатолия  
ЖДАНОВА.



В кулуарах говорят, что Олейников войдет в команду Киселева.